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Acta de la Tercera Sesión Ordinaria de la Comisión 

Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia. 

Regidora Fabiola Cuan: Buenos días, gracias por acompañarnos 

esta mañana y siendo las 1 O horas con 45 minutos del lunes 26 de 

mayo del año 2025 damos inicio a esta sesión ordinaria conjunta de 

las Comisiones Edilicias de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia; a 

la de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología; la de Seguridad 

Ciudadana y Prevención Social; la de Gestión Integral de Riesgos, 

Protección Civil y Bomberos, así como la de Corresponsabilidad 

Social, Desarrollo Humano y Social; por lo cual procedo a tomar lista 

de asistencia: 

Por parte de la Comisión convocante, que es la Comisión de 

Gobernación, Reglamentos y Vigilancia: 

Nombre Asiste No asiste 

Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez 
Presente Reyes 

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez Presente 

Regidor Julio César Covarrubias Mendoza Presente 
:, 

Regidor José de Jesús Becerra Santiago Presente 

Y la de la voz, Leticia Fabiola Cuan 
Presente Ramírez 

Se encuentran presentes 5 (cinco) de los 5 (cinco) regidores de la 

Comisión de Gobernación 
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Por parte de las Comisiones coadyuvantes ... por la Comisión de 

Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología: 

Nombre Asiste No asiste 

Regidor Presidente José de Jesús 
Presente 

Becerra Santiago 

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez Presente 

Regidor Gabriel Vázquez Suárez Justificante 

Regidor Víctor Hugo Hernández López Justificante 

Regidor Julio César Covarrubias Mendoza Presente 

Se encuentran presentes 3 (tres) de 5 (cinco) regidores de la Comisión 

de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. No sin antes poner a 

consideración que nos llegó justificante del regidor Gabriel Vázquez 

Suárez y si están de acuerdo en aceptar su justificación favor de 

levantar la mano, gracias. 

Por la Comisión de Seguridad Ciudadana y Prevención Social: 

Nombre 

Regidora Presidenta Mariana Fernández 
Ramírez 

Regidor Salvador Alcázar Mendívil 

Regidor Gabriel Vázquez Suárez 

Regidor José de Jesús Becerra Santiago 
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la de la voz, Leticia Fabiola Cuan 
Ramírez Presente 

Se encuentran presentes 3 (tres) de 5 (cinco) regidoras y regidores de 

la Comisión de Seguridad Ciudadana y Prevención Social. 

Por la Comisión de Gestión Integral de Riesgos, Protección Civil y 

Bomberos: 

Nombre Asiste N.o asiste 

Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez 
Presente Reyes 

Regidora María Andrea Medrano Ortega Presente 

Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra Presente 

Regidora Teresa Naranjo Arias Presente 

Regidor Julio César Covarrubias Mendoza Presente 

Se encuentran presentes 5 (cinco) de 5 (cinco) regidoras y regidores 

de la Comisión de Gestión Integral de Riesgos, Protección Civil y 

Bomberos. 
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Por la Comisión de Corresponsabilidad Social, Desarrollo 

Humano y Social 

Nombre 

Regidora María Andrea Medrana Ortega 

Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra 

Regidora Mariana Fernández Ramírez 

Regidora Diana Araceli González 
Martínez 

Y la de la voz, Leticia Fabiola Cuan 
Ramírez 

Asiste 

Presente 

Presente 

Presente 

Presente 

No asiste 

. ,;,. 

Justificante 

Se encuentran presentes 4 (cuatro) de 5 (cinco) regidoras y regidores 

de la Comisión de Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y 

Social. 

Por lo que, de conformidad con lo establecido en el artículo 113 ( ciento 

trece) del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, se 

declara quórum legal para sesionar y válidos los acuerdos y trabajos 

que en esta sesión se realicen. 

Regidora Fabiola Cuan: A continuación, en desahogo del segundo 

punto del orden del día, se pone a su consideración la dispensa de la 

lectura del orden del día propuesto, así como su contenido, al haber 

sido circulado con anticipación a esta sesión ... en votación económica 

les pregunto si es de aprobarse ... (Aprobado) � 
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Regidora Fabiola Cuan: En desahogo del tercer punto del orden

del día, se pone a consideración de los Regidores integrantes de la 

Comisión de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, la dispensa 

de la lectura de las actas de la comisión, al haber sido circuladas con 

anticipación... en votación económica les pregunto si es de 

aprobarse ... (Aprobado) 

Ahora bien, se pone a su consideración el contenido de las actas de la 
. ,,. 

comisión, por lo que les pregunto si alguno de ustedes tiene 

observaciones al respecto ... de no ser así en votación económica les 

pregunto si son de aprobarse ... (Aprobadas). 

Regidora Fabiola Cuan: En desahogo del cuarto punto del orden 

del día, se da por presentado ante los integrantes de la Comisión de 

Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, el informe semestral del 

Secretario Técnico de la Comisión, mismo que fue entregado a 

ustedes para su conocimiento. 

Regidora Fabiola Cuan: En desahogo del quinto punto del orden 

del día, pongo a consideración de las regidoras y los" regidores 

integrantes de las Comisiones Edilicias de Gobernación, Reglamentos 

y Vigilancia, como comisión convocante; y de Gestión Integral de 

Riesgos, Protección Civil y Bomberos; como comisión coadyuvante, la 

dispensa de la lectura del asunto marcado con el número 1 (uno), 
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al haber sido circulado su contenido previamente. En votación 
económica les pregunto si es de aprobarse ... (Aprobado). No les

pregunte si tenían alguna observación. 

No habiendo observaciones, les pregunto en votación económica a las 
regidoras y a los regidores integrantes de las Comisiones de 
Gobernación, Reglamentos y Vigilancia; y de Gestión Integral de 
Riesgos, Protección Civil y Bomberos; si es de aprobarse el asunto

marcado con el número 1 (uno). En caso de ser así, favor de 
,:,; 

manifestarlo levantando su mano ... (Aprobado) 

Agradecemos la presencia y el apoyo de las regidoras y los regidores 
de la Comisión Edilicia de Gestión Integral de Riesgos, Protección Civil 
y Bomberos para la dictaminación conjunta de este tema; y les solicito 
que nos puedan firmar el dictamen aprobado antes de retirarse. Una 
vez desahogado el punto número 1 (uno) procedemos a continuar con 
el orden del día. 

Regidora Fabiola Cuan: A continuación, pongo a consideración de 
las regidoras y los regidores de las Comisiones Edilicias de 

,:,;, 

Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, como comisión convocante; y 
de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología como comisión ¼ 
coadyuvante, la dispensa de la lectura del asunto marcado con el

número 2 (dos), al haber sido circulado su contenido previamente. Y 
en votación económica les pregunto si es de aprobarse ... (Aprobado).

Hidalgo 400, 

Centro Histórico, 44100, Guadalajara, Jal. 
Guadalajara.gob.mx 

6 

La Ciudad que • 

ec da 



� 
• Unidad de

� Sala Edilicia

Antes de someter a votación el contenido del asunto marcado con 

el número 2 (dos) les pregunto si tienen alguna 

observación ... Adelante regidor. 

José de Jesús Becerra: Se reserva después de aprobarse. 

Regidora Fabiola Cuan: Antes de someter a votación el asunto 

marcado con el número 2 les pregunto si tuvieran alguna observación, 

no habiendo observaciones, les pregunto en votación económica a las 

regidoras y a los regidores integrantes de las Comisiones de 

Gobernación, Reglamentos y Vigilancia; y a la de Educación, 

Innovación, Ciencia y Tecnología si es de aprobarse el asunto 

marcado con el número 2 (dos). En caso de ser así, favor de 

manifestarlo levantando su mano ... (Aprobado) Adelante. 

José de Jesús Becerra: Gracias Presidenta, buenos días a todas y a 

todos, no puedo dejar pasar la oportunidad de agradecer la aprobación 

del dictamen que crea el Consejo Municipal de Senderos Seguros, 

agradecer a la comisión su análisis y poner a su consideración y el de 

las comisiones conjuntas para su aprobación en un tiempo rápido, 

gracias Presidenta y también a las coordinaciones que ·"dieron su 

opinión técnica de manera positiva para la aprobación del mismo y a 

todas y todos los regidores que se adhirieron a este dictamen, queda 

claro que por lo hechos que han pasado, creo que nos da la razón, y 
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que su aprobación sea algún día, y en el pleno sea haga la brevedad 

posible, tanto en el estado como en el país, deja la necesidad de 

Implementar todas las acciones que sean necesarias para cuidar la 

vida de las y los tapatíos y en este caso a toda una comunidad muy 

vulnerable que son las y los estudiantes, que creo que con esto el 

municipio damos un gran paso que suma al Estado a lo que viene 

siendo la Universidad de Guadalajara y otras comunidades 

orientativas en protección a lo mismo, gracias a todas y todos y esto 

redunde en una mejor seguridad para la comunidad escolar de las y 

los tapatíos en todos sus niveles. 

Regidora Fabiola Cuan: Gracias a ti regidor y a todas que nos 

acompañaron con este dictamen. 

Agradecemos la presencia y el apoyo de las regidoras y los regidores 

de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y 

Tecnología para la dictaminación conjunta de este tema; y les solicito 

que nos puedan firmar el dictamen aprobado. Una vez desahogado el 

punto números 2 (dos) procedemos a continuar con el orden del día. 

Regidora Fabiola Cuan: A continuación, pongo a consideración de 

las regidoras y los regidores de la Comisión Edilicia de Gobernación, 

Reglamentos y Vigilancia, como Comisión convocante, y de 

Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y Social, como 

Comisión coadyuvante, la dispensa de la lectura del asunto 

Hidalgo 400, 

Centro Histórico, 44100, Guadalajara, Jal. 
Guadalajar a.gob.mx 

8 

1 
Guadalajara 

La Ciudad que • 

• ecu1da 



liil • Unidad de

� Sala Edilicia

marcado con el número 3 (tres), al haber sido circulado su contenido 

previamente. En votación económica les pregunto si es de 

aprobarse ... (Aprobado). 

Antes de someter a votación el contenido del asunto marcado con 

el número 3 (tres), les pregunto si tienen alguna observación ... 

Mariana Fernández: Buen día compañeras, compañeros, inaudible. 

Regidora Fabiola Cuan: Ahora a continuación les pregunto en 

votación económica a las regidoras y a los regidores integrantes de la 

Comisión de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia,· y la de y de 

Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y Social; si es de 

aprobarse el asunto marcado con el número 3 (tres) En caso de 

ser así, favor de manifestarlo levantando su mano ... (Aprobado). 

(Regidora Mariana no es promotora de la iniciativa). 

Agradecemos la presencia y el apoyo de las regidoras y los regidores 

de la Comisión Edilicia de Corresponsabilidad Social, Desarrollo 

Humano y Social para la dictaminación conjunta de este tema; y les 

solicito que nos puedan firmar el dictamen aprobado antes de 

retirarse. Una vez desahogado el punto números 3 (tres) p11'.>cedemos 

a continuar con el orden del día. 
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Regidora Fabiola Cuan: A continuación, pongo a consideración de 

las regidoras y los regidores de la Comisión Edilicia de Gobernación, 

Reglamentos y Vigilancia, la dispensa de la lectura del asunto 

marcado con el número 4 (cuatro), al haber sido circulado su 

contenido previamente. En votación económica les pregunto si es de 

aprobarse ... (Aprobado). 

Salvador de la Cruz: Es para efecto del punto número señalado como 

único para mejor de la relación que quede un poco más clara, está ahí 

difusa y la propuesta será que se reforme el artículo 90 del Código de 

Gobierno del Municipio de Guadalajara y se le adiciones dos párrafos 

para quedar nada más uno, hay un errorcito que se implica sobre el 

artículo, fue muy sencillo. 

Regidora Fabiola Cuan: De hecho si le teníamos la propuesta para 

mencionarle y someter a votación, sí, le damos. 

Salvador de la Cruz: Sí, gracias. 

Regidora Fabiola Cuan: Antes de someter a votación el contenido 

del asunto marcado con el número 4 (cuatro), les pregunto si tienen 

alguna observación ... 

Así mismo, se informa que a esta Comisión fue presentada una 

propuesta de modificación al punto de ordenamiento por parte del 
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Síndico Salvador de la Cruz, misma que fue circulada previamente a 

esta sesión, que ya mencionó nuestro amigo, y no habiendo 

observaciones, les pregunto en votación económica a las regidoras y a 

los regidores integrantes de la Comisión de Gobernación, 

Reglamentos y Vigilancia, si es de aprobarse el asunto marcado con 

el número 4 (cuatro) con la modificación propuesta por el síndico. 

En caso de ser así, favor de manifestarlo levantando su mano ... 

Aprobado con la modificación del Síndico. 

Regidora Fabiola Cuan: En desahogo del sexto punto del orden 

del día: en asuntos varios, les pregunto si alguien quiere hacer uso de 

la voz ... 

No habiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la presente 

sesión, siendo las 10 (diez) horas con 58 (cincuenta y ocho) minutos 

del lunes 26 (veintiséis) de mayo de 2025 ( dos mil veinticinco) y 

agradezco a las y los regidores y al cuerpo de asesores que nos 

acompañaron el día de hoy, muchas gracias, buen día para todos. 

Atentamente
Guadalajara, Jalisco a 13 de junio 2025

"2025 año de Guadalajara, todas y todos por una ciudad limpia"

Regidora Leti a Fab1ola Cuan Ramírez
Presidenta de la Comisión de Got)ernación, Reglamentos y Vigilancia
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lntegrant de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y

Regidor rubias

Vocal de la comisión

Vigilancia

Regidor umberto Gabriel Trujillo
Jiménez

Regidor José d ecerra

Vocal de la comisión

Integrantes de la Comisión Edilicia de Corresponsabilidad Social, Desarrollo
Humano y Social

Regidora María Andrea
o Ortega

Vocal de la comisión

l 1idalgo 400,

CP11l1 o Hi�lórtrn, 44100, Gu,1d¡¡lajara, J;il 
Cu,1d,1l,1jilril.gob.mx 

12

idor Mario Hugyt&stellanos
lbe.

Vocal de la comisión

Regidora Diana Araceli González

Vocal de la comisión
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Vocal de la comisión 

tes de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana 

y Prevención Social 

't-Regidor Presidenta ariana Fernández 
Ramírez 

Vocal de la comisión 

Regidor Gabriel Vázquez Suárez 

Vocal de la comisión 

Vocal de la comisión 
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Integrantes de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, 

Regidor Presidente José de J 
Santiago 

Vocal de la comisión 

Regidor Gabriel Vázquez Suárez 

Vocal de la comisión 

Regi or Humberto Gabriel 
Trujillo Jiménez 

Vocal de la comisión 

Víctor Hugo Hernández López 

Vocal de la comisión 

Vocal de la comisión 

Integrantes de la Comisión Edilicia de Gestión lr:itegral de Riesgos, 
Protección Civil y Bomberos 

Síndico Salvador Alcázar Mendívil 

Presidente Vocal 
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�iétor Mario HuFCastellanos 

Vocal de 1homisión 

r 11-r .. /l.
Regidora María Teresa Nara.njo Arias 

Vocal de la comisión 

Regidor Julio César Covarrubias Mendoza 

Vocal de la comisión 
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